



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийная группа строительного участка

Каменички второго участка строительства № 4 воздвигали многотажные жилые дома для кузнецких металлургов в заречной части проспекта имени Молотова, по улицам Ушинского, Школьной. Сейчас они ведут кладку стен самого большого в городе 280-квартирного дома около трамвайного моста через реку Абу и двух домов по улице Куйбышева.

на «молина». Больше подобных явлений ни с ним, ни с другими рабочими не повторялось, а тов. Кликич теперь выполняет нормы выработки на 110—120 процентов.

Иван Андреевич Смирнов уже три года возглавляет партийную группу. По своей непосредственной работе на производстве он тесно связан с обеспечением строительных объектов материалами. Производственная база треста ставится сейчас тормозом работ, потому что объем строительства за последние годы значительно вырос, а мощность производственных предприятий осталась прежней.

В октябре участок значительно лучше обеспечивался кирпичом, железобетонными и другими изделиями, материалами. Это позволило месячное задание по участку выполнить на 111 проц., а передовые комплексно-хозяйственные бригады тов. Гуселетова и «Еремеева» дали 131—144 процента.

Партийная группа большого внимания в своей работе уделяет дисциплине и организации труда. В подтверждение этого можно привести такой пример. Молодой каменички Ананин пристыжился к спиритным напнякам, стал делать прогулы. С ним несколько раз беседовал тов. Смирнов, его недостойное поведение было предметом обсуждения на рабочем собрании.

Собрание педагогов и родителей учащихся

По инициативе Таштагольского райкома КПСС было создано собрание преподавателей средней школы и родителей учащихся. В клубе горянок собралось около 500 человек. С докладом о коммунистическом воспитании учащихся на собрании выступил секретарь райкома партии т. Мальцев.

Участники собрания с большой активностью обсуждали вопросы воспитания детей в семье и школе, организации политико-технического обучения, внешкольного досуга детей.

Всемерно пропагандировать опыт новаторов

В конце сентября этого года газета «Тайгинский рабочий» напечатала заметку старшего машиниста М. Кырсанова. В ней сообщалось, что коллектив комсомольско-молодежного паровоза решил в четвертом квартале перевыполнить среднесуточный пробег локомотива на 30 километров, норму технической скорости на 3 километра в час, сэкономить 60 тонн угля и провести до конца года 120 тяжеловесных поездов.

«На отделении не чувствуется повседневной заботы об использовании и широком распространении опыта лучших людей, а таких среди тайгинских железнодорожников насчитывается немало. Но в силу того, что вопросы эти не находят должной поддержки со стороны хозяйственников, профсоюзных и партийных организаций, все новое, передовое встречает на своем пути бюрократические рогажки и разного рода препятствия».

Советание партгруппировок шахты

Партийный комитет шахты имени С. М. Кирова в Ленинско-Кузнецком совместно с редакцией городской газеты «Ленинский шахтер» провел советание партгруппировок шахты. Советание обсудило статью тов. Скопина «Будни нашей партийной группы», опубликованную в журнале «Партийная жизнь».

На шахте имени С. М. Кирова создано 43 партийные группы, но, как показало советание, партком мало интересуется их деятельностью, не оказывает партгруппировкам повседневной помощи, редко собирает их.

Опыт участников выставки — всем колхозам

Районное советание участников и аккурсантов Всесоюзной сельскохозяйственной выставки провели на днях Чебулинский райком КПСС и исполком районного Совета депутатов трудящихся. Советание обсудило доклад секретаря райкома КПСС по зоне Чумайской МТС тов. Пирогова о задачах распространения опыта участников ВСХВ.

Выполнить план госпоставки каждым колхозом

Бюро Киселевского райкома партии обсудило вопрос о выполнении плана сдачи государству сельскохозяйственных продуктов урожая 1954 года. Передовые колхозы района выполнили госпоставки по всем видам продукции сельского хозяйства. Так, колхоз имени Калинина полностью выполнил план поставок зерна, мяса, овощей, молока и других продуктов. Но в колхозах имени Ленина и имени Молотова, а также в ряде других за последнее время темпы заготовок резко снизились.

Культурно-бытовые вопросы на партсобрании

Активно прошло собрание коммунистов в парторганизации Белоусов-Салаирского комбината, обсудившее вопрос об удовлетворении культурно-бытовых нужд Мурашкина.

Резко критиковались на собрании и работники отдела капитального строительства за медленные темпы работ и плохое качество сдаваемых объектов.

Второй Всесоюзный съезд советских писателей

Вечернее заседание 23 декабря

На вечернем заседании съезда 23 декабря председательствовал Я. Рогов. Слово предоставляется С. Антонову. Он говорит о высокой требовательности читателя к художественным достоинствам произведений литературы. В деле эстетического воспитания, подчеркивает писатель, велика роль критики, призванной подходить к оценке произведений искусства как с позиций идейности, так и с позиций высокой художественности.

Большой реу на вечернем заседании выступил А. Фадеев, тепло встреченный присутствующими. Ленинский принцип литературы, действительно свободной, открытой связанной с народом, сказал он, осуществлен у нас в стране в наиболее полной форме. Наша литература уже создала и создает непреодолимые художественные ценности, которые можно считать новым шагом в художественном развитии человечества.

Утреннее заседание 24 декабря

На утреннем заседании 24 декабря, открывшемся под председательством Н. Заряна, был заслушан доклад ревизионной комиссии Союза советских писателей СССР, с которым выступил Ю. Либединский.

Председательствующий представляет слово М. Дудину для оглашения части писем и телеграмм, идущих большим потоком в адрес съезда со всех уголков Родины. Эти письма и телеграммы — живая иллюстрация той непреодолимой истины, что никогда еще за всю историю человечества литература не имела такого широкого круга доброжелательных и отзывчивых читателей, как наша советская литература.

В связи с задачами воспитания литературной молодежи В. Кетлинская предупреждает в неумении живо и оперативно оценивать новые произведения, создавать вокруг них настоящее общественное мнение. Касаясь дальнейшей деятельности Союза писателей, В. Кетлинская отмечает, что в центре внимания этой творческой организации должна быть забота об успехах товарищей по перу, своевременная добросовестная критика их ошибок. Мы хотим, сказала она, чтобы руководители Союза читали новые книги своими глазами, а не глазами референтов.

Между двумя съездами писателей, сказал М. Цагарев, советская литература выросла. Развилась национальная драматургия. Великим завоеванием советского строя, нашей культуры является живой обмен культурными ценностями между всеми народами. Осетины читают на родном языке сочинения классиков марксизма-ленинизма, а также Пушкина, Гоголя, Шевченко и Руставели, произведения многонациональной советской литературы.

Третий Всесоюзный съезд обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР

24 декабря в Москве открылся третий съезд союза обществ Красного Креста и Красного Полумесяца СССР. В его работе участвуют около 400 делегатов. В зале заседаний присутствуют многочисленные гости. В их числе — руководители работнического общества Красного Креста — Китайской Народной Республики, Польской Народной Республики, Чехословацкой Республики, Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Румынской Народной Республики, Народной Республики Болгарии и Народной Республики Албании.

С огромным воодушевлением участники съезда избирают в почетный президиум членом Президиума ЦК КПСС тт. Н. А. Буданнича, Б. Е. Ворошилова, Л. М. Багаинову, Г. М. Маленкову, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первуюхину, М. З. Сабурова и Н. С. Хрущева.

С приветственными речами на съезде выступили руководитель делегации Красного Креста Китайской Народной Республики Заместитель Министра здравоохранения Цюй И-тин, а также руководитель делегации польского Красного Креста доктор Ян Руткевич.

Больше требовательности

Рост могущества нашей Родины неуклонно ведет к росту культуры всего населения. С каждым днем повышается требовательность к искусству и, в частности, к литературе, которая предлагается читателям.

Да, пишется у нас много. Но пишется иногда и нехорошо. В результате плохое поставленного контроля со стороны некоторых редакторов выходит в свет «сырые» произведения. Именно этим можно объяснить появление таких романов, как «Времечко года» Пановой, «Студенты» Трифонова.

Большая требовательности к себе, товарищи писатели! Подните, что мы любим читать и пеним вам труд.

Н. ФИЛАТОВА, врач.



